

平成17年6月2日

各 位

会 社 名 スターツ株式会社 代表者名 取締役社長 関戸 博高 (JASDAQ コード番号 8850) 問い合わせ先 専務取締役 業務統轄本部長 大槻三雄 (TEL: 03-6202-0377)

代表者の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において平成 17年 10月 1日からの会社分割による 持株会社移行に伴う会社分割当事会社の代表者の変更を決定しましたので、下記のと おりお知らせします。

なお、持株会社体制への移行については、平成 17年6月23日開催予定の当社第 33 回 定 時 株 主 総 会 での決 議 を得られることを条 件 に実 施 します。

記

1 . 平成 17 年 10 月 1 日付

【分割会社】スターツコーポレーション株式会社 (スターツ株式会社より商号変更)

<新役職名>

<旧役職名>

代表取締役副会長 関戸 博高

代表取締役社長

代表取締役社長 大槻 三雄 代表取締役専務

2. 平成 17 年 10 月 1 日付

【新設会社】 (仮称) スターツ株式会社

代表取締役社長 関戸 博高

3. 平成 17 年 10 月 1 日付

【新設会社】 (仮称) ピタットハウス株式会社

代表取締役社長

直井 秀幸

4. 平成 17 年 10 月 1 日付

【新設会社】 (仮称) スターツデベロップメント株式会社

代表取締役社長 市村 義和

5. 平成 17 年 10 月 1 日付

【新設会社】 (仮称) 株式会社スターツ BtoB

代表取締役社長 佐々木 和弘

(別紙)

スターツコーポレーション株式会社(会社分割によりスターツ株式会社より商号変更)

新役職名 代表取締役社長

 氏
 名
 大規
 みつお

 大規
 三雄

生年月日 昭和23年5月28日生(出身地福島県)

最終学歷 福島県立福島商業高等学校卒業

略 歴 昭和47年 4月 当社入社

昭和58年 9月 当社取締役就任

昭和60年10月 当社取締役経理部長就任

平成 元 年 7月 当社常務取締役管理本部長就任

平成 5年10月 当社専務取締役管理本部長就任

平成 1 2 年 5 月 当社代表取締役専務

業務統轄本部担当就任(現任)

平成17年10月 スターツコーポレーション株式会社

(会社分割によりスターツ株式会社より商号変更)

代表取締役社長就任予定

以上